ﬂ La proposition A n'est pas une bonne réponse car elle doit étre rapide.
La proposition B n'est pas une bonne réponse car elle doit étre totale.
La proposition C est une bonne réponse.

B La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.

n La proposition A n'est pas une bonne réponse car c'est le réactif titrant qui est limi-
tant jusqu’a I'équivalence.

La proposition B est une bonne réponse.

La proposition C est une bonne réponse.





